

Biztonsági szabályok

Alapvető információk külső vállalkozások/
külső vállalkozók számára a REHAU telephelyein

A vállalkozó vállalja, hogy betartja az összes vonatkozó jogszabályi rendelkezést, a balesetvédelmi előírásokat és a REHAU biztonsági előírásait. A vállalkozó felelős a személyzetének eligazításáért.

Érvényesség

Ezek a munkavédelmi utasítások a REHAU gyár területén működő külső vállalkozásokra és szerződéses cégekre vonatkoznak.

Általános tudnivalók

Be kell tartani a REHAU kapcsolattartójának utasításait. A REHAU, felelős koordinátorok képviselete útján, és a vállalkozó felméri, hogy állnak-e fenn kölcsönös veszélyek, azonosítják a kapcsolódási pontokat, és szükség esetén írásban meghatározzák a biztonsági intézkedéseket = **kockázatértékelés**.

Ezen túlmenően a vállalkozónak a dokumentum aláírásakor be kell nyújtania a REHAU-nál végzett munkára vonatkozó, jelenleg érvényes kockázatértékelést.

A Rehau bármikor jogosult naprakész kockázatértékelést kérni.

A biztonsági berendezéseket tilos hatástalanítani vagy megkerülni.

A baleseteket, káreseményeket, a környezetet érintő eseményeket haladéktalanul jelenteni kell a megbízó felé. Ezzel nem teljesülnek a további, törvényben előírt jelentéstételi kötelezettségek.

A menekülési és mentési útvonalakat, valamint a vészkijáratokat mindig és minden helyzetben szabadon kell hagyni.

A külső vállalkozás felelőse köteles gondoskodni arról, hogy a vállalkozás által az építkezéseken és a szerelőhelyeken foglalkoztatott személyek a vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően rendelkezzenek társadalombiztosítással.

A munkához nem szükséges magánjellegű tárgyakat nem szabad bevinni a vállalat területére. Különösen tilos az elektromos fűtőtestek, rádió- és televíziókészülékek vagy más veszélyes zavaró tárgyak használata. Nyomtatványok, terjesztési listák, kérdőívek és hasonlóak terjesztése, valamint bármilyen gyűjtés csak a cégvezetés hozzájárulásával engedélyezett.

Eligazítás / oktatás

A megbízó/koordinátor a munkavégzés első megkezdése előtt az objektum biztonsági előírásai alapján eligazítást tart a külső vállalkozás felelősének a konkrét helyszínrre és a megrendelésre vonatkozóan, és átadja neki a biztonsági előírások egy példányát. Ezt az eligazítást évente legalább egyszer meg kell ismételni.

A külső vállalkozás felelős személye írásban megerősíti az eligazítást. Ezzel kötelezi magát arra, hogy a REHAU-nál végzett munkákhoz beosztott munkavállalóit az első munkakezdésük előtt – és azt követően évente legalább egyszer – helyszínr- és munka-specifikusan oktatásban részesítse ezen biztonsági előírások alapján. Az oktatásokat írásban kell dokumentálni.

Képesítés

A munkavállalókat oktatásban kell részesíteni a berendezések és a munkaanyagok használatára vonatkozóan. A szakképzettséget igazoló dokumentumnak rendelkezésre kell állnia (pl. targonca- és darukezelői bizonyítvány vagy szaktudás igazolása) és/vagy a megfelelő megbízást a megbízónak vagy az üzemeltetőnek ki kell adnia.

Biztonsági szabályok

Alapvető információk külső vállalkozások/ külső vállalkozók számára a REHAU telephelyein

A munkák koordinálása (koordinátor)

A kölcsönös veszélyeztetés elkerülése érdekében a koordinátor koordinálja a munkát, figyelembe véve az üzembiztonság, a tűzvédelem, az épületirányítás, a munkahelyi egészségvédelem és biztonság és más szakterületek szempontjait. E tekintetben ez a munkavállaló irányítási jogkörrel rendelkezik Önnel szemben. Az általa elrendelt intézkedéseket a munkavégzés időtartama alatt fenn kell tartani. A kölcsönös veszélyeztetés elkerülése érdekében elfogadott intézkedésekről írásban kell megállapodni.

Engedélyek

A gépeken, elektromos rendszereken stb. végzett munkák (gyártási/épületgépészeti), valamint a tartályokban lévő csővezetékeken és nyomásrendszereken végzett munkák felvétele előtt az üzemeltetőnek írásban kell engedélyeznie a munkákat. A további engedélyeket, például a hozzáférési engedélyeket stb. mindig írásban kell beszerezni. A rendszereken és épületeken végzett szétszerelés, hegesztés, vágás, fúrás, vésés stb. csak a megbízó vagy az üzemeltető engedélye után végezhető. E célból a munkavégzés helyén mindig rendelkezésre kell állnia egy „tűzveszélyes munkára vonatkozó engedélynek”.

Titoktartás

Ön köteles minden vállalati és üzleti titkot bizalmasan kezelni a tevékenységének időtartama alatt, valamint annak megszűnése után.

Az iratokat, rajzokat, dokumentumokat, másolatokat stb. az vállalatvezetés engedélye nélkül tilos a vállalat és az üzlethelyiségek területéről kivinni, sokszorosítani vagy illetéktelen személyek számára hozzáférhetővé tenni.

Személyazonosító igazolvány

A vállalkozónak a munka megkezdése előtt jelentkeznie kell a REHAU kapcsolattartójánál, és személyazonosító igazolványt kap. Ezt mindig jól láthatóan magánál kell tartania, vagy kérésre fel kell mutatnia. A munka befejezése után ki kell jelentkezni, és amennyiben szükséges, be kell adni az igazolványt.

Fénykép- és filmfelvételek

Az üzemi berendezésekről és munkamódszerekről felvételek készítése alapvetően nem megengedett. A fényképezéshez és filmezéshez külön engedély szükséges.

Tűzvédelem

A tűzvédelmi munkálatokat azok megkezdése előtt mindig be kell jelenteni a REHAU kapcsolattartójánál, és engedélyeztetni kell (lásd az Engedélyek fejezetet).

A vállalkozónak tájékozódnia kell a helyi evakuálási jelzésekről, és ezeket mindig haladéktalanul követnie kell. Ebben az esetben egy kijelölt gyülekezési pontra kell menni.

A dohányzás csak a kijelölt helyeken engedélyezett.

A tűzgátló ajtók és a tűzvédelmi zárószerkezetek funkcióját alapvetően tilos kikapcsolni. Amennyiben szükséges munkálatokat (pl. javításokat stb.) kell elvégezni, gondoskodni kell megfelelő helyettesítő intézkedésekről. A nyitott tűztereket a rendeltetésszerű lezárásig például mobil tűzvédelmi párnákkal kell ellátni.

A vállalkozónak biztosítani kell a közlekedési területek, menekülési és mentési útvonalak, tűzvédelmi és vészhelyzeti létesítmények szabadon tartását. Megfelelő eszközökkel kell felhívni a figyelmet a botlás, csúszás vagy ütközés veszélyére.

Biztonsági szabályok

Alapvető információk külső vállalkozások/
külső vállalkozók számára a REHAU telephelyein

Viselkedés baleset, környezeti esemény vagy tűz esetén

Riasztás esetén azonnal le kell állítani minden munkát, és a lehető legbiztonságosabb állapotot kell kialakítani (gépek kikapcsolása stb.), és a felvonók használata nélkül azonnal fel kell keresni a gyülekezőhelyet.

Ha Ön vagy alkalmazottai balesetet szenvednek, vagy ha tűz ütött ki, követni kell a koordinátor utasításait.

Különleges kockázatnak kitett területek

A különleges kockázatnak kitett területekre (pl. robbanásveszélyes területek, silók, elektromos kapcsolóberendezések) csak előzetes utasítás után szabad belépni. Vegye figyelembe a megfelelő jelöléseket, és konzultáljon a kapcsolattartójával.

Járműforgalom

Gépjárművekkel csak a REHAU kapcsolattartójának engedélyével lehet behajtani a telephelyre vagy ott parkolni. A járművek a kijelölt útvonalakon és a meghatározott sebességkorlátozások betartásával közlekedhetnek, a gyalogosoknak pedig a kijelölt gyalogutakon kell maradniuk. Az üzemi forgalomnak és a vasúti járműveknek elsőbbségük van; a kölcsönös odafigyelés elengedhetetlen.

Ülések nélküli járműveken tilos utazni. A REHAU tulajdonában lévő járműveket csak a REHAU illetékes alkalmazottja rendelheti ki.

Rend és tisztaság

A rend és a tisztaság minden területen a sikeres munkavédelem előfeltétele. A külső vállalkozásnak mindig tisztán és rendben kell tartania a munkaterületét. A napi munka befejeztével a területet alaposan rendbe kell tenni. A munka befejeztével a területet tisztán kell hagyni.

Alkohol és drogok/dohányzás

Az alkohol vagy más bódító hatású anyagok fogyasztása balesetveszélyes. Ezért tilos ezeket a szereket magával vinni, és munkaidőben, beleértve a szüneteket is, fogyasztani. Dohányzás csak a kijelölt helyeken engedélyezett.

Külső vállalkozások szerszámai és berendezései

Csak bevizsgált munkaeszközöket szabad használni. A szerszámokat, gépeket, járműveket és egyéb berendezéseket egyértelműen a külső vállalkozások tulajdonaként kell megjelölni.

A vállalat tulajdonában lévő berendezések

A szerszámokat és berendezéseket gondosan kell kezelni, és csak rendeltetésüknek megfelelően szabad használni. A vállalat tulajdonában álló berendezések, gépek, anyagok stb. használata csak az illetékes szakterület és/vagy koordinátor jóváhagyásával engedélyezett.

Gépek és berendezések, szerszámok, anyagmozgató eszközök, létrák stb. használatához a kapcsolattartó személy/koordinátor és/vagy az üzemeltető előzetes hozzájárulása szükséges.

Elektromos berendezések

Ha áramot vezető rendszereken vagy berendezéseken, illetve azok közelében kell munkát végezni, mindig be kell vonni az illetékes szakterületet, hogy döntsön a megfelelő intézkedésekről. Időben kell kérelmezni az elektromos áram leállítását, hogy a megfelelő egyeztetéseket időben meg lehessen tenni a gyártóüzemekkel. Az áram ki- és bekapcsolása, illetve a védelem felszerelése és eltávolítása csak a REHAU elektromos

Biztonsági szabályok

Alapvető információk külső vállalkozások/ külső vállalkozók számára a REHAU telephelyein

részlegének meghatalmazott képviselője által végezhető. A REHAU valamennyi berendezésén tilos az illetéktelen beavatkozás.

Az alkalmazott helyszíni elosztóknak korszerűnek kell lenniük és meg kell felelniük az érvényes előírásoknak (VDE). Csak bevizsgált elektromos berendezéseket szabad használni.

Szolgáltatásokhoz való csatlakoztatás

A külső vállalkozás a tevékenység végzéséhez az ügyfél vagy az üzemeltető jóváhagyása nélkül nem csatlakozhat rá a szolgáltatásokra (áram, víz, sűrített levegő stb.).

Védőberendezések

Tilos a gépek, berendezések, felszerelések nem rendeltetésszerű használata, valamint a biztonsági berendezések kiküszöbölése.

Födémek, polcok stb. teherbírása

A szállításhoz és tároláshoz megengedett terhelhetőséget (pl. födémterhelés, polcterhelés, felvonók és emelőberendezések) nem szabad túllépni. Egyeztessen a koordinátorral.

Tisztítás és karbantartás

A tisztítást és karbantartást a gépek kikapcsolt állapotában kell elvégezni, és biztosítani kell a gépeket az ismételt bekapcsolás ellen. Ha a tisztítás/karbantartás során gépalkatrészeket kell mozgatni vagy elmozdítani, ezt előzetesen egyeztetni kell a REHAU berendezés üzemeltetőjével.

Magasan lévő munkahelyek

Magasan végzett munkák esetén a külső cégnek megfelelő és bevizsgált segédeszközöket (állványok, emelvények stb.) kell használnia, és biztosítania kell, hogy ezeket megfelelően állítsák fel és használják. Ha fennáll a lezuhanás veszélye, az előírtak szerint egyéni védőeszközöket (biztonsági hám, bekötőheveder stb.) kell használni. Ezen túlmenően a vállalkozónak biztosítania kell, hogy csak képzett személyzetet alkalmazzanak az ilyen munkára. A munkaterületet az előírásoknak megfelelően le kell zárni és meg kell jelölni.

Létrák, állványok és emelvények

A létrákat, állványokat és emelvényeket az előírásoknak megfelelően kell felszerelni, és azok csak rendeltetésszerűen használhatók. Az állványzat engedélyezéséhez rendelkezésre kell állnia egy hozzáértő személy által készített vizsgálati jegyzőkönyvnek.

Veszélyes magányos munkavégzés

A veszélyes magányos munkavégzést alapvetően kerülni kell. Vészhelyzetben vagy kivételes esetekben a külső vállalatnak egyeztetnie kell a munkát a koordinátorral, és megfelelő alternatívintézkedéseket kell hoznia.

A darurendszerek mozgási területén történő munkavégzés

Darurendszerek mozgási területén való munkavégzéskor a felelős kezelőt tájékoztatni kell a munka típusáról és terjedelméről. A munkát csak azután szabad megkezdeni, hogy a munkaterületet a felelős kezelővel egyetértésben biztosították (pl. a daru főkapcsolójának reteszelve, mechanikus végállások).

Biztonsági szabályok

Alapvető információk külső vállalkozások/ külső vállalkozók számára a REHAU telephelyein

Zaj

Ha a munkavégzés során különösen erős, elkerülhetetlen (pl. 85 dB(A)-nál nagyobb) zajterhelés lép fel, erre időben fel kell hívni a figyelmet, hogy meg lehessen hozni a megfelelő intézkedéseket (pl. hallásvédő eszközök kiosztása, megfelelő munkaidő).

Veszélyes anyagok kezelése

A veszélyes anyagok alkalmazását, tárolását, felhasználását és ártalmatlanítását előzetesen egyeztetni kell a koordinátorral. A REHAU fenntartja magának a jogot, hogy bizonyos anyagokat ne engedélyezzen vagy ne ártalmatlanítson. A szabálysértések költségei kiszámlázásra kerülnek. A veszélyes anyagok kezelése során be kell tartani a vonatkozó veszélyességi információkat (H-mondatok) és biztonsági tanácsokat (P-mondatok). Ezenkívül a veszélyes anyagokról szóló rendelet vonatkozó rendelkezéseit is be kell tartani. Veszélyes anyagok (pl. hűtőfolyadékok, festék- vagy lakkmaradványok, oldószerek, olaj) nem kerülhetnek felszíni vizekbe, talajba vagy szennyvízrendszerekbe.

Légszennyezés

A külső vállalkozás felelősének megfelelő intézkedéseket kell tennie annak biztosítására, hogy a légszennyezés, például a szennyezőanyagok, por, füst, korom, gőzök és szagok a lehető legnagyobb mértékben elkerülhetők legyenek, és hogy a megengedett határértékeket ne lépjék túl. A bizonyítási kötelezettség a külső vállalkozást terheli.

További védintézkedések

A megbízó fenntartja magának a jogot, hogy a jogi kereteken túlmutató védintézkedéseket alkalmazzon, vagy tájékoztassa a külső vállalkozást saját védelmi követelményeiről.

Alvállalkozók

Ha a külső vállalkozás alvállalkozókat alkalmaz, ehhez a megbízó jóváhagyása szükséges. Az alvállalkozót a külső vállalkozásnak kell utasítania.

A munkahelyi egészségvédelemmel és biztonsággal kapcsolatos kérdések

Ha bármilyen bizonytalanság merül fel a munkavédelmi/biztonsági kérdésekkel kapcsolatban, forduljon a REHAU koordinátorához. Szükség esetén itt megtekintheti a hatályos rendeleteket

A munka befejezése

A rendszereken vagy gépeken végzett munka befejezése után végső ellenőrzést kell végezni. Itt különös figyelmet kell fordítani arra, hogy az érintett biztonsági berendezések ismét megfelelően működjenek.

Biztonsági szabályok

Alapvető információk külső vállalkozások/
külső vállalkozók számára a REHAU telephelyein

Szabálysértések

A megbízó fenntartja a jogot, hogy a jogszabályi vagy belső előírások megsértése esetén a munkát azonnal leállíttassa. Be kell tartani a biztonságos munkavégzésre vonatkozó, alábbiakban leírt elvárásokat. A megbízó gondoskodik ezek elolvasásáról és megértéséről.

Életveszélyes magatartás		
1	Magasban történő munkavégzés leesés elleni védelem nélkül	A helyszínt azonnal el kell hagyni.
2	Erőszakos vagy fenyegető magatartás	
3	A felszerelés visszaélészerű használata stb.	
4	Alkohol vagy kábítószer birtoklása, illetve alkohol vagy más kábítószer általi befolyásoltság	
5	Nehéz rakományok szállításánál az elkordonozás elmulasztása	
6	Nehéz terhek szállítása megfelelő segédeszközök nélkül	
Olyan magatartás, amely nagy valószínűséggel balesetet okozhat.		
7	A munka felvétele biztonsági eligazítás nélkül	Írásos figyelmeztetés és adott esetben felszólítás a helyszín elhagyására
8	A munka felvétele a szükséges kockázatértékelés és képzés nélkül	
9	A tetőn végzett munkák, tűzveszélyes munkavégzés, zárt térben végzett munkák engedély nélküli felvétele.	
10	Hulladékok (vegyszerek, por, olaj ...) engedély nélküli ártalmatlanítása.	
12	A létrák munkaállványként való használata	
13	Nem megfelelően felállított és engedélyezett állványzaton történő munkavégzés.	
14	Tevékenységek végzése anélkül, hogy (szükség esetén) a gépeket és berendezéseket visszakapcsolás ellen biztosították volna.	
15	Targoncák, mindenféle járművek gondatlan vezetése	
16	Biztonsági öv nélküli vezetés	
17	Jogosítvány nélküli vezetés	
18	Dohányzás a dohányzásra kijelölt helyeken kívül	
Olyan magatartás, amelynél fennáll annak valószínűsége, hogy balesetet okoz.		
19	Nem az előírásoknak megfelelően viselt egyéni védőeszközök (pl.: biztonsági sisak a kijelölt területeken)	Szóbeli figyelmeztetés
20	A tevékenység megkezdése előtt kötött megállapodások be nem tartása.	